                                                                                       Ryjewo   dnia  21 02.2007r.

ZP 341/1/07                           

Uczestnicy postępowania o zamówienie publiczne na  rozbudowę lokalnych oczyszczalni ścieków w Watkowicach Dużych, Watkowicach Małych, i Klecewku.    

                WYJAŚNIENIE  ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ  SIWZ   

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego – Gmina Ryjewo zapytania dotyczące treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na : rozbudowę lokalnych oczyszczalni ścieków w miejscowości Watkowice Duże, Watkowice Małe, Klecewko. 

Wyjaśniamy  

----------------------------------------------    

Pytanie : Czy wymóg związany z wykazaniem wykonania robót budowlanych w zakresie budowy  lokalnych oczyszczalni ścieków  można uznać za spełniony wykazując się budową  podobnych urządzeń hydrotechnicznych np. przepompowni ścieków które charakteryzują się  podobną  złożonością techniczną ?

Odpowiedź Dokładne warunki określa Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia. 

Pytanie : Jaki jest podatek VAT na tą inwestycje? 

Odpowiedź  VAT wynosi 7 %.

Pytanie : Czy termin 8 miesięcy realizacji zadania może być skrócony?

Odpowiedź : Termin ten jest ostatecznym do rozliczenia inwestycji, jeżeli zostanie wykonany wcześniej to rozliczenie nastąpi zaraz po zakończeniu inwestycji?

Pytanie : Czy zadanie przewiduje roboty elektryczne?

Odpowiedź : Należy doliczyć do oferty.

Pytanie :Z wizji lokalnej wynika że zbiorniki zapełnione są w około ¾ swojej objętości osadem stałym, który zalega tam od dłuższego czasu .Czy inwestor przewiduje wyczyszczenie zbiornika we własnym zakresie, czy ma być to objęte pozycją dodatkową w niniejszej ofercie.?

Odpowiedź: Roboty te wchodzą w zakres robót wykonywanych przez wykonawcę. 

Pytanie: W przedmiarze nie jest  uwzględniona pozycja pod nazwą rozruch technologiczny. Czy inwestor we własnym zakresie dokona  tę czynność, czy należy ja uwzględnić przy sporządzeniu oferty ?

Odpowiedź : Należy uwzględnić to w ofercie.

Odpowiedzi dotyczące przedmiarów zawarte są w załączonych materiałach do wyjaśnień SIWZ.
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